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Ata da Reunião da Comissão Deliberativa do Programa de Pós-Graduação em Ciências 

Contábeis (PPGCC) da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma remota 

através de videoconferência – conforme autorizado na Portaria 2293, de 17 de março de 2020, 

publicada no BUFRJ –, às quatorze horas e cinco minutos foi iniciada a reunião da Comissão 

Deliberativa do Programa de Pós-Graduação em Ciências Contábeis (PPGCC) da UFRJ com as 

seguintes participações: Aracéli C. de Sousa Ferreira, Claudia Ferreira da Cruz, Fernanda 

Sauerbronn, Joseph David Barroso Vasconcelos de Deus, Lucas Martins Dias Maragno, 

Marcelo Álvaro da Silva Macedo, Mônica Zaidan Gomes, Odilanei Morais dos Santos, Pierre 

Ohayon e Yara Cintra todos docentes. E, os discentes, Amanda Dantas e Edinei Morais Pereira. 

A pauta definida para a reunião foi a seguinte: 1. Aprovação das datas do Adcont 2024; 2. 

Homologação resultado de qualificação de mestrado; 3. Homologação resultado de qualificação 

de tese; 4. Homologação do resultado de defesa de tese; 5. Aprovação de banca de qualificação 

de tese; 6. Processo Seletivo Mestrado/Doutorado 2025; 7. Regras de bancas de 

Mestrado/Doutorado; 8. Solicitação de aquisição da assinatura anual do Grammarly; 9. 

Homologação de substituição da representação discente do curso de Doutorado; 10. Processo de 

aprovação de projeto no CEP. Em relação ao primeiro ponto de pauta, Aprovação das datas 

do Adcont 2024, as datas definidas pela comissão do Adcont 2024 foram aprovadas por 

unanimidade. Quanto ao segundo ponto de pauta, Homologação resultado de qualificação de 

mestrado, foram homologadas, por unanimidade, os resultados de Leonardo da Silva Reis 

(Orientador Lucas) e Franklin de Souza Ferreira (Orientadora Claudia). Quanto ao terceiro 

ponto de pauta, Homologação resultado de qualificação de tese, foram homologadas, por 

unanimidade, com abstenção de Fernanda Sauerbronn no resultado de qualificação de tese de 

Thauan Felipe Medeiros Carvalho (Orientadora Fernanda) e, por unanimidade, o resultado de 

Ludmila Zamboni de Sá Vasconcellos (Orientador Vinicius). Em relação ao quarto ponto de 

pauta, Homologação do resultado de defesa de tese, foram aprovados, por unanimidade, com 

abstenção de Claudia Ferreira da Cruz, o resultado de Alann Inaldo Silva de Sá Bartoluzzio 

(Orientadora Claudia). Quanto ao quinto ponto de pauta, Aprovação de banca de qualificação 

de tese, foi aprovado, por unanimidade, a banca de qualificação de tese do discentes Fabiano 

Barbosa de Almeida, orientadora Marcia da Silva Carvalho. Quanto ao sexto ponto de pauta, 

Processo Seletivo Mestrado/Doutorado 2025, os membros da CDPG definiram as datas para a 

construção do Edital de Mestrado e Doutorado das turmas ingressantes em 2025. Também, 

sugeriu-se a inclusão de um anexo para constar os projetos dos professores do PPGCC que 

contenha título e breve descrição. Quanto ao sétimo ponto de pauta, Regras de bancas de 

Mestrado/Doutorado, foi aprovado com alterações apenas no formato do texto dos itens 5, 7, 

11 e 13. Foi incluído no item 20 a decisão da CDPG para opção de tradução simultânea para 

bancas com membros estrangeiros. Em relação ao oitavo ponto de pauta, Solicitação de 

aquisição da assinatura anual do Grammarly, foi definido que será necessário verificar 

outras opções para mais licenças e alternativas para uso compartilhado. Quanto ao nono ponto 

de pauta, Homologação de substituição da representação discente do curso de Doutorado, 

foi aprovado, por unanimidade, com abstenção de Ednei Morais Pereira os discentes Juliette de 

Castro Tavares da turma de 2023 como Titular e João Henrique de Souza da turma de 2024 

como Suplente. Quanto ao décimo ponto de pauta, Processo de aprovação de projeto no CEP, 

foram debatidas algumas dificuldades encontradas para aprovação de projetos no comitê de 

ética e sugeridas possíveis soluções. Assuntos Gerais, sem mais. 
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Nada mais havendo a ser discutido, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e nove 

minutos e esta ata segue assinada pelo professor Lucas Martins Dias Maragno, em exercício na 

coordenação do Programa. 

 

 

 


